



签订协议后，即可选现房入住

太白湖新区许庄街道村庄搬迁有了新模式

文/图 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 马辉
晋森 通讯员 王浩

近日，太白湖新区许庄街道毛行村实现了村庄整体搬迁改造工作。但和以往不同的是，这次搬迁的村民们不用再焦急等待新房，只要签订协议后就可选现房入住，这种新措施受到了村民的欢迎。



村民们即将搬入的新小区。

交上老房就能住新房，无需等待，村民点赞

11日，在太白湖新区月亮湾小区学苑路社区办公室，每隔几分钟都会进来一位村民办理房屋选房工作。整个过程5-10分钟之间就办理完毕，程序进行的有条不紊，和想象中略显紧张的气氛截然不同。

“我是做装修工作的，新房我准备简单装修一下，刷刷墙就住进去，关键是房子是现成的，不用等啊。”毛行村村民常洪磊表示，他今年41岁了，在毛行村里住了41年很有感情，但是村子里交通不方便，

也没有暖气。新小区他专门去看了看，位置很好，挨着学校和医院，交通也非常方便，各种条件都不错。“我准备在老房子里过年，过了年就搬新家。”常洪磊说。

毛行村党支部书记魏中华是位女书记。这几天因为搬迁工作，她的嗓子都有些嘶哑了，但是仍然跑里跑外。“村里老百姓都很高兴，早就盼着住上楼房，以前村里条件差，下大雨到处是泥根本没法出门，夏天潮湿的很，冬天又冷。”魏

书记表示，回迁房她已经去看过，又亮堂又舒适，小区环境也好。由于很快就能上房，所以村民们普遍比较欢迎，整体搬迁工作进行平稳。

一位毛行村的老大娘激动地告诉对记者：“真是做梦都没想到这辈子能住上这么好的房子！”她表示，尽管对老村庄很有感情，但是交通太不方便了。新小区交通好，绿化也好，孩子们上学也方便了。

地暖、燃气、车库入户，新小区内住行都方便

随后，记者来到村民们准备搬入的风韵荷都小区。只见高层住宅一字排开，褐色的楼房在蓝天的映衬下显得整洁有序。自行车棚、车库等配套设施比较完善，交通也方便。小区南门紧挨着马路，黑色的沥青路面和小区绿化显得协调有序。

“这是风韵荷都小区的二期住宅，一共有12栋高层住宅，目前李集村已经集体搬入，加上这次毛行村搬入，大概能占两栋多楼的面积，随后还将有一个村整体搬进来，这个小区一共将有三个村的村民集体搬入。”学院路服务区社区部相关负责

人介绍，这些楼房都已经建好，并具备上房的条件。

风韵荷都小区紧挨着尚书小学、尚书中学、济宁一中校区和济宁市立医院，完善的周边配套设施也给即将搬迁的村民带来了方便。“家家户户全部有地暖，先期搬来的李集村居民今年冬天已经开始使用了。”负责风韵荷都的华柔物业相关负责人田治理介绍，除了地暖外，燃气等配套设施全部都有，华柔物业50多名工作人员也将尽最大努力给即将搬来的居民做好相关服务。

据了解，风韵荷都小区南区是

2019年6月建成，建设用地面积约120亩，总建筑面积约19万平方米，其中住宅建筑面积约15万平方米，规划户数1196套，绿化率35%，容积率2.33，建筑密度10.25%。

该项目属于济宁太白湖新区西南片区棚户区改造项目，位置北靠圣贤路，东临常利安置区，南临育贤路，西至济安桥南路。该工程作为棚户区改造工程，是太白湖新区的民生工程，也是保障性安居工程的重要组成部分。改善了城市居民居住条件，提高居民生活水平，保障全市城镇化发展质量。



签订协议后，即可选现房入住。

曲阜供电周密部署 确保春节供电安全

本报济宁1月13日讯(记者 周惠娇 通讯员 张萌星) 1月5日，国网山东省电力公司曲阜市供电公司线路运维工作人员巡视检查110千伏曲防线，认真做好线路通道防护，及时消除设备隐患缺陷，全力做好春节保供电工作。

该公司高度重视、精心组织、周密部署，把春节保供电作为当前重点工作，积极统筹资源，制定工作方案，确保责任到人、压力到位。开展电网负荷预测分析，合理安排电网运行方式，制定电网反事故预案，确保电网安全稳定运行。

结合系统数据和往年经验，加大电网设备巡视力度，开展变电站、线路“拉网式”排查，加强红外测温仪、无人机等先进装备应用，提前进行重过载配变轮换和三相不平衡治理，抓好各类安全隐患整改落实。

郭仓卫生院

增设特殊通道 方便困难群众

本报济宁1月13日讯(通讯员 毕经生) 日前，汶上县郭仓卫生院为精准扶贫慢性病患者集中办理了慢性病卡，有效解决了困难群众长期服药带来的经济负担。

对此，医院精心部署，周密安排。通过各家庭医生团队入户，让政策入户，让健康到家的方式，帮助老百姓真真正正明白此项政策的好处。做到不遗漏一户，确保每个人都能对政策了解得明明白白。从而既履行了家庭医生职责，又把党对人民的关怀送到群众的心坎上。

此外，院内还开设办理慢性病卡特殊通道，简化流程，不让群众跑冤枉路，及时有效的为困难群众复印病历，填写申请。同时，详细介绍办理慢性病卡的报销流程、报销方式及报销数额，得到了前来办理慢性病卡的困难群众一致好评。

下一步，医院将加大家庭医生巡诊入户次数与力度，加大医疗服务建设，增强医疗技术提升，为基层老百姓解决看病难、看病贵等问题，提供有力保障。